PAP AN VA BIEU PIEM DPE KIEM TRA, PANH GIA CUOI HQC KY II

PHAN |. TRAC NGHIEM (7 PIEM)

MON TOAN - LOP 11 - NAM HOQC 2022 — 2023

BANG DAP AN
MA PE 111
Cau 1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12 |13 |14 |15
papan [C |C |D |A |C |C |B |[C |C |[D |[A |B |[C |C |C
Cau 16 |17 [18 |19 |20 |21 [22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30
Papan |[B |A |C |B |C |C |C |B |D |A |C |B |[C |C |A
Cau 31 [32 |33 |34 |35
Papan [C |A |C |D |D
MA PE 112
Cau |1 2 | 3| 4|5 |6 | 7|89 ]10]11|12]13[14]15
Papan | B/ B | D|A|C|B|D|A|B|C|B|B|C|B|A
Cau (16| 17 | 18 [ 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
Papan  B| D | A|B|A|A|C|B|D|B|C|[C|C|C]|B
Cau [31]32[33]34] 35
Papan | C | A | C D D
MA PE 113
Cau 1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 [12 |13 |14 |15
Papan |[C |C |D |A |C |B |D |A |B |[C |[A |B |[C |C |C
Cau 16 |17 |18 |19 |20 |21 [22 |23 |24 |25 |26 [27 |28 |29 |30
papan (B |D |A |B |[A |C |C |B |[D |A |[C |C |C |C |B
Cau 31 [32 |33 |34 |35
Papan |C |A |C |D |D
MA PE 114
Cau (1| 2| 3|4 |56 78] 9]|10|11|12|13|14]15
Papan | B| B| D|A|C|C|B|C|C|D|B|B|C|BJ|A
Cau |16 17 | 18 | 19| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
Papan | B| A|C|B|C|A|C|B|D|B|C|B|C|C]|A
Cau [31]32[33|34] 35
Papan C| A | C | D | D
MA PE 115
Cau 1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 [12 |13 |14 |15
Papan |[C |C |D |A |C |C |B |C |C |[D |B |B |[C |B |A
Cau 16 |17 |18 |19 |20 |21 [22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30
Papan |[B |D |A |B |A |C |[C |B |D |A |C |B |[C |C |A
Cau 31 [32 |33 |34 |35
Papan |C |A |C |D |D
MA PE 116
Cau | 1|2 | 3| 4|5 |6 |7 /|89 |10]11|12]13]14]15
Papan | B| B| D|A|C|B|D|A|B|C|A|B|C|C]|C
Cau [16] 17 | 18 | 19| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
Papan | B| A|C|B|C|A|C|B|D|B|C|C|C|C]|B
Cau [31]32[33|34] 35
Papan C| A | C | D | D
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Cau 1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 [8 |9 |10 |11 |12 [13 |14 |15
Papsan |C |C |[D |A |[C |[C |B |[C |C |[D |A |[B |C |C |C
Cau 16 |17 |18 |19 [20 |21 [22 [23 |24 |25 |26 [27 [28 |29 |30
bPapsan |B |D |A |[B |[A |A |C |[B |[D |B |C |C |C |C |B
Cau 31 [32 [33 |34 |35
Papsan |C |A [C |D |D
MA PE 118

Cau |12 | 3] 45 |6 | 7] 8] 9|10|11]12]13]14]15
bapan | B| B| D|A|C|B|D|A|[B|C|B|B|C|B]|A

Cau |16 17 | 18 | 19| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
Papan | B| A|C|B|Cc|c|Cc|B|D|A|C|B|C|C]|A

Cau [31]32[33|34] 35
Pipan C| A | C | D | D

PHAN I1. TU LUAN (3 diém)

MA DE: 111, 113, 115, 117

Cau Pap an Diém
Tinh dao ham cua ham sé sau y =+/3x* —2x+9
Cau 1. 3x% —2x+9)' _ _
.:( ) (0.5d) = 6x—2 _ 3x-1 0.50) 1
2432 = 2x+9 23X —2x+9  /3x2—2x+9
Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a. Canh bén SA= a5
va SA vudng goc véi mat phang (ABCD). Tinh khoang cach tir diém A t6i mat
phang (SBC) .
Céu 2.
Ké AH 1 SB 0,25
vi CB L (SAB)=CB L AH 005
= AH L (SCB) ’
=d(A(SBC))=AH 0,25
1 1 1 1 1 6 av30
2: 2—|— 2: 2+—2:—2 :}AH :£ 0125
AH® SA° AB° 5a° a° b5a 6
lim (\/9x2 —ax —327x% +bx? +5) = lim [(\/9x2 —ax —3x)—(\3/27x3 +bx?+5 —3X):|
= Ilm(\/9x - 3X)— Ilm(\/27x +bx*+5 3X)
Caus. | jim (\/9x - 3x)— lim——% =%a
X( 9——+3)
0,25
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2
olim(327x3+bx2+5—3x)= lim sz s
o H+00(3 27x° +bx’ +5) +3x327%° +bx* +5 +9x°

(5
X (b+x2j b

= lim -

X—>+00 2 27
X {[3/27+b+53j +33,/27+b+53 +9]
X X X X

Do d6 —a+£=l<:>9a—2b:—l4
6 27 27

0,25

Céau 4.

, 1
COy=———=y =—"—>0,Vx=-1.
y 2(X+1) y (x+1)2

Tiép tuyén cta (C) tai diém M (X0 ; yo) ¢6 phuong trinh:

()¢ (X;Ojl (0).

2
Tacod: A(—ﬁ+x0+ Oj 0:%=2%-1] quyra G _+§+1, '
2 2(%, 3 6 6(x+1)

’ +1
Vi Ged:4x+y:0tacc’>:4.(— XO j
3" x0+1
. X, —2%—-1=0 (1)
< (¢ —2%x-1 (—2+—]:0<:> 1 ,
( ) 2(%, +1)° 2_(X0+1)2 =2 (2)

(1):X§ —2X, —1=0 khéng xay ra vi luic nay A=B=0.

1
1 2 1 XO:_§>_1(N)
——— =25 (%+1) =7 3 :
2(% +1) % =-5<-1 (L)

(2):

Vi Xo=—%:yo=—g:>P=4xo+2y0:

X2 —2%, —1}_

0,25

0,25

MA DE: 112, 114, 116, 118

Céau Noi dung

Piém

Caul

Tinh dao ham cua ham sé sau y =+/4x® —3x* +4

(1 diém) , (4x3 —-3x° "‘4) 12X -6x  6x*-3x

Wi 3% +4 24 3 +4  JAx —3x +4

1d

Cé.l{ 2
(1 diém)
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Trong tam giac SAB dung AM | SB
Do SAL(ABCD)=SALBC (1). Do ABCD la hinh vuéng nén
BC L AB (2). Tu (1), (2)= BC L(SAB)

Ma AM c (SAB) =BC L AM .

Mat khac AM L SB = AM L (SBC)

=d (A (SBC))=AM

Trong tam giadc SAB cd

T T S

= d(A(SBC))= AM = Zaf

2
_ 209a oAM= 2a+/5

0,25

0,25

0,25

0,25

Cau ’3
(0,5 diém)

(\/sz —5x+4 +x\/§)(\/3x2 —5x+4 —x\/g)
lim (v3x2 = 5x +4 +xy/3) = lim
o o (\/3)52 —S5x+4-x\3 )

) 3x* —5x+4-3x" ) —Sx+4
= lim = lim

2 3xt =5x+4 —x\/g 2 3x* =5x+4 —x\/g

x(—5+4j
. X
= hql
[ /3_54_@]
X X

=a=5b=6=a+2b=5+2.6=17

5
=23
o3

0,25

0,25

Céau 40
(0,5 diém)

Tam giac OAB vudng can tai Onén hé sb goc cua tiép tuyén bang +1.

Goi toa do tiép diém 1a (X, Y,)ta co: ! =+1<> X, =—3.hodc

(X +2)°

X, =—1.

TH1: Véi X, =—1,y, =1, phuong trinh tiép tuyén la: y=X+2
Khi d6 tiép tuyén Yy =X+2 cit hai truc OX,Oy lan luot tai
A(—Z;O); B(O; 2) tao thanh tam gidc OAB vuong can tai O nén
Sorg = %.OAOB =%.2.2 _2.

TH2: Véi X, =—3,Y, =3, phuong trinh tiép tuyén la: y=X+6.
Khi d6 tiép tuyén Y =X+6 cit hai truc Ox, Oy lan luot tai
A(—6;0);B(0;6) tao thanh tam giac OAB vudng can tai O nén

1 1

Sos ==-OA0B==.6.6=18.
o =5 5

0,25

0,25

Ghi chi: HS 1am cach khéc ding cho diém tdi da. HS khong v& hinh hogc v& sai khong
cham diém bai hinh.
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